

# NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHAR MEGYEI BIZOTTSÁGÁNAK LAPJA  
KIL. ÉVFOLYAM, 298. SZÁM  
ARA: 50 FILLER  
1955. DEC. 17., SZOMBAT

Világ proletáriai egyesüljétek!

A MAI SZÁMBOL  
N. A. Bulganin és N. Sz. Hruscsov kabuli látogatása (2. oldal) — Nemzedékek tanúsága (2. oldal) — Egy sztáhanovista anket márgórája (3. oldal) — Hatvan évvel ezelőtt halt meg a gyujta felhalálója (3. oldal) — Vasárnap szavaznak a Hazafias Népront jelöltjére a debreceni tanácsnagok (3. oldal)

## Készüljünk fel az 1956-os évre

Most folynak üzeminkben a tervismertető értekezletek. Százak és százak szereznek tudomást arról, milyen feladatok várnak rájuk 1956. első felében, hogyan nő majd a termelés indexe. A szocialista iparosítás következetes érdekesítésével most ismét tovább megyünk azon az úton előre, amely az ország erősítését, a népgazdaság gyors fejlesztését szolgálja; melynek egyik fontos célkitűzése épp az, hogy hazánk becsülettel megállja a helyét a békés nemzetközi versenyben.

A második öt éves terv megkezdése természetesen csak akkor lesz eredményes, ha alaposan felkészülünk. A felkészülés egyrészt politikai, másrészt szakmai vonatkozású. Már most alaposan tanulmányozni kell minden üzemben a jövő év tennivalóit, feltárva a vállalati tartalékokat, a műszaki fejlődés lehetőségeit. Az ideit év munkáját az bizonyítja, hogy ahol bátran éltek a szervezés és a műszaki fejlesztés haladó módszereivel, ahol minden tartalékot feltártak és hasznosították, ahol mindezt összekapcsolták a dolgozók hagyományos munkaversenyével, ott nincs hiba.

A Ruhagyár, a Bútorgyár, a Fűtőház, a Mechanikai és Műanyaggyártó Vállalat elsősorban azért érték el sikereiket, azért teljesítették határidő előtt az évi tervet, mert nem mentek el közömbösen a kínáló és lehetőségek mellett, mert bátran bíztak a dolgozóikban, mert megragadták az újat és az előre mutatót. A most szerzett tapasztalatokat továbbra is hasznosítani kell. Különösen fontos, hogy üzemink napról napra, dekádról dekádra teljesítsék a tervet, hogy egy percig se túrják a szervezőtevényt, a kapkodást, hogy minden erővel támogatják a technika fejlesztését, mert enélkül egy tapodtat sem juthatunk előre.

A termelési növelésének, az önköltség következetes csökkentésének épp az a legfontosabb feltétele, hogy nyugodtan folyjon gyárainkban a termelés, hogy érvényesüljenek a haladó és fejlett módszerek, hogy korszerűbb és gyorsabb legyen a belső anyagmozgatás, nem utolsággal pedig az, hogy csökkentjenek a gyártási és szállítási költségek. Az ilyen fajta okulás és számvetés azért is fontos, mert hű tükröképet ad az elévzett munkáról, mert megmutatja, hol szorít a cipő, mert segít a még fennálló hiányosságok leküzdésében. Egy pillanatig sem kétséges, ahol hasznosítják a termelési és a műszaki értekezleten elmondott javaslatokat, ahol gondoskodnak bevezetésükről, tehát felveszik azokat a műszaki szervezési és intézkedési tervbe, ott épp a legfontosabb feltételt teremtik meg annak, hogy a munka továbbra is eredményes és sikeres lehessen.

Most, közvetlenül az év vége előtt, az is döntő, hogy sehol se fogyasszák feleslegesen a folyamatos termeléshez szükséges raktári készleteket. Sajnos még mindig előfordul, hogy a mindenáron való teljesítés érdekében üzemink kifosztják a félkész-anyag készleteket, nem gondoskodnak az egyes termékek alkatrészeinek előregyártásáról, vagy ami még súlyosabb, anyagot sem biztosítanak ehhez. A megye ipara októberben épp azért nem teljesítette tervét, mert a harmadik negyedév végén minden rendelkezésre álló félkész anyagot felhasználta az üzemek, így különösen október első harmadában sok üzemünkben nem volt munka. Nem szabad ilyennek előfordulni. A jövő év eredményes indulásának egyik nélkülözhetetlen feltétele, hogy minden üzemünkben gondoskodjunk elegendő mennyiségű félkész anyagról, hogy a munka menetében ne legyen megtorpanás, fennakadás. Annál inkább nagy jelentőségű kérdés ez, mert előrelátás nélkül nincs eredményes gazdasági vezetés, mert megfelelő perspektívában szem elől tévesztjük a legfontosabb teendőket.

Mivel a második öt éves tervben üzemink legfőbbjében nő az ipari termelés, több és jobb minőségű árut kell előállítani, különösen fontos, hogy az elkövetkezendő hónapok tennivalóival a dolgozók is tisztában legyenek. A most indult tervismertető értekezleteken kívül elsősorban a népmunkásokra és a szakszervezeti aktivistákra vár az a megtisztelő munka, hogy a második öt éves terv jó végrehajtásának zászlóvivői legyenek, hogy szüntelenül magyarázzák és ismertessék a legfontosabb teendőket. Különösen üzemi agitációnk tartalmát kell tovább javítani. Agitációnk legyen ütőképes, magyarázza meg minden esetben a dolgozóknak, hogy az élet színvonal emelése és a termelés között a legszorosabb összefüggés van, mert ha magas önköltséggel állítunk elő termékeket, vagy nem teljesítjük export kötelezettségeinket, akkor ennek hátrányát mindenekelőtt a népgazdaság, a dolgozó nép sínyli meg.

Pártszervezetünk és üzemi bizottságaink használják ki jobban a felvilágosító szó erejét, tudatosítsák minden munkahelyen, minden brigáddal a tervteljesítés feltételeit, mert csak a sokoldalú és állandóan ható politikai munka jelenthet tartós és igaz segítséget a gazdasági vezetésnek.

Osszefoglalva: az 1956. évi terv jó előkészítése iparunk legfontosabb feladata. Dolgozzon hát minden üzemünk úgy, hogy az ideit célkitűzések idő előtti teljesítésével, valamint a jó előkészítő munkával valóban a további sikerek tartós alapját teremthessük meg.

## A Magyar Népköztársaság kormányának csatlakozási okirata az Egyesült Nemzetek Szervezete alapokmányához

A Magyar Népköztársaság köztársasági elnöke, miután az Egyesült Nemzetek Szervezetének főtákarától értesítést kapott arra vonatkozólag, hogy az Egyesült Nemzetek Szervezetének közgyűlése elfogadta a Magyar Népköztársaság tagfelvételi kérelmét, tisztelettel átnyújtja a főtákarának a jelen csatlakozási okmányt.

A Magyar Népköztársaság köztársasági elnöke kijelenti, hogy elfogadja az Egyesült Nemzetek alapokmányában foglalt kötelezettségeket.

Kelt Budapesten, 1955. évi december hó 15.

Hegedüs András, Boldoezki János, a Magyar Népköztársaság a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsának elnöke külügyminisztere

## A Magyar Népköztársaság ENSZ-küldöttségének vezetője átadta megbízólevelét

Szarka Károly rendkívüli követ és meghatalmazott miniszter, az ENSZ közgyűlésének X. ülésén az ENSZ közgyűlésének vezetője, december 15-én átnyújtotta megbízólevelét és a Magyar Népköztársaság kormányának nyilatkozatát az ENSZ alapokmányhoz való csatlakozásunkról.

## Az ENSZ új tagjai csütörtökön már szavaztak a közgyűlésben

Az ENSZ újonnan felvett tagjai részt vettek az ENSZ közgyűlés csütörtöki délelőtti ülésén és — mint az AFP jelenti — a togói kérdés felett tartott szavazásban már éltek is szavazati jogokkal. MTI.

## Az ENSZ-közgyűlés X. ülészaka

Az ENSZ közgyűlésének december 15-i délelőtti ülésén 11 újonnan felvett államot az ENSZ mellett volt állandó megfigyelő, vagy az illető államnak az Egyesült Államokban működő diplomatája képviselte. Magyarországot Szarka Károly washingtoni követ képviselte.

Több küldött megindokolta a 16 állam felvétele kérdésében leadott szavazatát.

Az Egyesült Nemzetek közgyűlésének legfőbb, még elintézetlen kérdése a Biztonsági Tanács egyik nem állandó tagjának megválasztása.

A közgyűlésnek ugyancsak új tagot kell választania a gazdasági tanácsba, amit szükségessé tesz Olaszország autonóm belépése a gazdasági tanácsba, miután nem autonóm területet igazgat.

## Hírek szerint tavasszal rendkívüli ülészakot tart az ENSZ közgyűlése

Hírügynökségi jelentések szerint az ENSZ közgyűlése — amely a napokban fejezi be X. ülészakát, — tavasszal rendkívüli ülészakot tart, hogy az újonnan felvett tagokat beválasszák a szervezet különböző bizottságaiba és tanácsaiba.

## Debrecen dolgozói örömmel üdvözlik hazánk felvételét az Egyesült Nemzetek Szervezetébe

Debrecen üzemiben csütörtökön és pénteken lelkes hangulatú, újonnan röpgyűléseken adtak hangot a dolgozók annak az örömmel, hogy hazánkat az Egyesült Nemzetek Szervezetének X. ülészakán felvették az ENSZ tagjai sorába.

Az Orvosi Műszergyárban termelési értekezleten tárgyalták meg ezt a nagy jelentőségű eseményt, ahol az egybegyűlt dolgozók fergeteges tapsal, örömmel fogadták a bejelentést. Gelenczky Károly többszörösen kiemeltetett újtó felszólalásában többek között hangsúlyozta, hogy ENSZ-tagságunk hozzájárul a béke biztosításához, ahhoz, hogy ékozza erőnk a béke alkotó munkában, hogy az új, második öt éves terv megvalósításához még nagyobb lelkesedéssel és lendülettel kezdjünk hozzá.

A Lakatos és Gépipari Vállalatnál öt üzemrészben tartották hazánk ENSZ-tagságával kapcsolatos röpgyűléseket. Jóri Antal géplakatos, a forgácsoló üzemész dolgozója Magyarországnak az Egyesült Nemzetek Szervezetébe való felvételével kapcsolatban elmondta, hogy a magyar nép és ezzel hazánk életében újabb, a békét szolgáló történelmi eseményhez érkezünk. Pártszólalásában megemlékezett a Szovjetunió következetes bekapcsolódásáról, amely az utóbbi időben lényeges változást idézett elő a nemzetközi helyzet alakulásában. Mi, magyar dolgozók is elsősorban a Szovjetunióval kötődünk, hogy hazánk egy olyan világszervezet tagja lehet, mint az ENSZ.

A Hajlított Bútorgyár dolgozói tegnap röpgyűléseket tartottak az ebéd-szünetben. Tíz helyen sereglettek össze a dolgozók, hogy örömmel és lelkesedéssel fejezzék ki szavakban is a történelmi esemény felett. Lulács János — a grundoló dolgozója, mint minden

hogy elfogadja az Egyesült Nemzetek alapokmányában foglalt kötelezettségeket.

Kelt Budapesten, 1955. évi december hó 15.

Hegedüs András, Boldoezki János, a Magyar Népköztársaság a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsának elnöke külügyminisztere

## Külföldi sajtóközlemény a 16 új ENSZ-tagállam felvételéről

PÁRISZ A pénteki párizsi sajtó hosszú cikkekben kommentálja az ENSZ-tagságot kérő 16 állam felvételét.

A szocialista Populaire rámutat, hogy a realitás megköveteli: ne mellőzzék tovább a Kínai Népköztársaságot.

A Les Echos kommentárjában „A szovjet diplomácia mesterfogása”-ról beszélt, amelynek az utolsó percben tett engedményeként vették fel a 16 államot. A lap utalva arra, hogy az új fejlemény a japán-szovjet tárgyalások szempontjából is jelentős, így folytatja: „Az sem kétséges, hogy előbb-utóbb mindez a nacionalista Kína kizetése vezet. A talán még nagyobb hatóerejű második síker az, hogy az arab-ázsiai tömb (több egységgel megszaporodott, Bandung szelleme maradtumokat szerzett az ENSZ-ben, amelyek súlypontja északkeleten Ázsia felé toldott át. Az amerikaiaknak egyre nehezebb lesz majd az ENSZ-ben többséget elérniük.

Az Humanité kommentárjában leszögezi: ami a szocialista országokat illeti: képviselőik szerint ezentúl kétszer akkora lesz, mint a múltban s Albánia, Bulgária, Ma-

gyarország, valamint Románia felvétele aligha igazolhatja azokat a kampányokat, amelyek e népi demokráciák „felszabadításáról” papálnak.

BELGRÁD A Tanjug diplomáciai szerkesztője hangsúlyozza, hogy Belgrádban igen nagy megelégedést keltett az a hír, hogy a 16 országot felvették az Egyesült Nemzetek Szervezetének tagjai sorába.

A noviszedi rádió csütörtök esti adásában a többi között a következőket hangoztatta: Vigasztaló, hogy a Biztonsági Tanács hamar túljutott a válságon, amelyet a formálisan képviselő obstrukciója idézett elő. A küldöttségek vezetőinek nyilatkozatai szerint a közgyűlésnek ez az ülészaka történelmi jelentőségű határozatot hozott, amely rendkívüli módon hozzájárult az ENSZ befolyásának növeléséhez. A taláns vélemény szerint ez a határozat azt bizonyítja, hogy minden sürdőlést meg lehet oldani, ha az érdekeltek részéről fennáll a jóindulat.

Döntő lépést tettek abban az irányban, hogy az Egyesült Nemzetek Szervezete egyetemes legyen. A néhány (Folytatás a 2. oldalon)

letünő következetes támogatása és pártunk, valamint kormányunk küldetését folytán — felvették az Egyesült Nemzetek Szervezetébe. Tanácsülésünk osztatlan örömmel üdvözlö az alkalomból a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsát, és sok sikert kíván a béke és a nemzetközi biztonság biztosítására, a nemzetek közti békés együttműködés elősegítésére irányuló munkájához.

A Kossuth Lajos Tudományegyetem hallgatói, oktatói és dolgozói pénteken délelőtti lelkes röpgyűlésen fejezték ki örömlük, hogy a Magyar Népköztársaság tagja lett az ENSZ-nek. A több száz főnyi hallgatóság előtt Kádár Zoltán egyetemi docens, az egyetemi békebizottság tagja nyitotta meg a röpgyűlést, majd Imre Lajos egyetemi tanár, a kémiai tudományok doktora mondott beszédet. Hangsúlyozta annak a nagy jelentőségét, hogy hazánk is tagja lett az Egyesült Nemzetek Szervezetének. Ez — mondotta többek között — növeli országunk tekintélyét a nemzetközi életben, de ugyanakkor fokozott kötelezettséget ró ránk a munka terén. A röpgyűlés zárószavaként Kádár Zoltán arról beszélt, hogy a Szovjetunió következetes bekapcsolódásának köszönhető, hogy tagjai lehetünk az ENSZ-nek. A Szovjetunió volt az az ország, amely éveken át harcolt, hogy Magyarország és a többi népi demokrátiás országot ENSZ tagsággal ruházzák fel. A röpgyűlés résztvevői lelkesen ünnepelelték ezt a nagyszerű eseményt, amelynek eredményeképpen hazánk végre ENSZ-tag lett.

A Debreceni Kossuth Lajos Tudományegyetem Kísérleti Fizikai Intézetének dolgozói részére az intézetben tartott röpgyűlést, amelyen erről a nagy eseményről Csikai Gyula aspiráns beszélt az egybegyűlttel.

A debreceni I. kerületi tanács tegnap tanácsülést tartott, ahonnan hazánk ENSZ-be való felvétele alkalmából a következők táviratot intéztek a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsa elnökéhez: „A debreceni I. kerületi tanács a mai napon tartott tanácsülésen nagy örömmel vette tudomásul a hírt, mely szerint hazánkat — a Szov-

jetunió következetes támogatása és pártunk, valamint kormányunk küldetését folytán — felvették az Egyesült Nemzetek Szervezetébe. Tanácsülésünk osztatlan örömmel üdvözlö az alkalomból a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsát, és sok sikert kíván a béke és a nemzetközi biztonság biztosítására, a nemzetek közti békés együttműködés elősegítésére irányuló munkájához.

A Kossuth Lajos Tudományegyetem hallgatói, oktatói és dolgozói pénteken délelőtti lelkes röpgyűlésen fejezték ki örömlük, hogy a Magyar Népköztársaság tagja lett az ENSZ-nek. A több száz főnyi hallgatóság előtt Kádár Zoltán egyetemi docens, az egyetemi békebizottság tagja nyitotta meg a röpgyűlést, majd Imre Lajos egyetemi tanár, a kémiai tudományok doktora mondott beszédet. Hangsúlyozta annak a nagy jelentőségét, hogy hazánk is tagja lett az Egyesült Nemzetek Szervezetének. Ez — mondotta többek között — növeli országunk tekintélyét a nemzetközi életben, de ugyanakkor fokozott kötelezettséget ró ránk a munka terén. A röpgyűlés zárószavaként Kádár Zoltán arról beszélt, hogy a Szovjetunió következetes bekapcsolódásának köszönhető, hogy tagjai lehetünk az ENSZ-nek. A Szovjetunió volt az az ország, amely éveken át harcolt, hogy Magyarország és a többi népi demokrátiás országot ENSZ tagsággal ruházzák fel. A röpgyűlés résztvevői lelkesen ünnepelelték ezt a nagyszerű eseményt, amelynek eredményeképpen hazánk végre ENSZ-tag lett.

A debreceni I. kerületi tanács tegnap tanácsülést tartott, ahonnan hazánk ENSZ-be való felvétele alkalmából a következők táviratot intéztek a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsa elnökéhez: „A debreceni I. kerületi tanács a mai napon tartott tanácsülésen nagy örömmel vette tudomásul a hírt, mely szerint hazánkat — a Szov-

jetunió következetes támogatása és pártunk, valamint kormányunk küldetését folytán — felvették az Egyesült Nemzetek Szervezetébe. Tanácsülésünk osztatlan örömmel üdvözlö az alkalomból a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsát, és sok sikert kíván a béke és a nemzetközi biztonság biztosítására, a nemzetek közti békés együttműködés elősegítésére irányuló munkájához.

A Kossuth Lajos Tudományegyetem hallgatói, oktatói és dolgozói pénteken délelőtti lelkes röpgyűlésen fejezték ki örömlük, hogy a Magyar Népköztársaság tagja lett az ENSZ-nek. A több száz főnyi hallgatóság előtt Kádár Zoltán egyetemi docens, az egyetemi békebizottság tagja nyitotta meg a röpgyűlést, majd Imre Lajos egyetemi tanár, a kémiai tudományok doktora mondott beszédet. Hangsúlyozta annak a nagy jelentőségét, hogy hazánk is tagja lett az Egyesült Nemzetek Szervezetének. Ez — mondotta többek között — növeli országunk tekintélyét a nemzetközi életben, de ugyanakkor fokozott kötelezettséget ró ránk a munka terén. A röpgyűlés zárószavaként Kádár Zoltán arról beszélt, hogy a Szovjetunió következetes bekapcsolódásának köszönhető, hogy tagjai lehetünk az ENSZ-nek. A Szovjetunió volt az az ország, amely éveken át harcolt, hogy Magyarország és a többi népi demokrátiás országot ENSZ tagsággal ruházzák fel. A röpgyűlés résztvevői lelkesen ünnepelelték ezt a nagyszerű eseményt, amelynek eredményeképpen hazánk végre ENSZ-tag lett.

A debreceni I. kerületi tanács tegnap tanácsülést tartott, ahonnan hazánk ENSZ-be való felvétele alkalmából a következők táviratot intéztek a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsa elnökéhez: „A debreceni I. kerületi tanács a mai napon tartott tanácsülésen nagy örömmel vette tudomásul a hírt, mely szerint hazánkat — a Szov-

jetunió következetes támogatása és pártunk, valamint kormányunk küldetését folytán — felvették az Egyesült Nemzetek Szervezetébe. Tanácsülésünk osztatlan örömmel üdvözlö az alkalomból a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsát, és sok sikert kíván a béke és a nemzetközi biztonság biztosítására, a nemzetek közti békés együttműködés elősegítésére irányuló munkájához.

A Kossuth Lajos Tudományegyetem Kísérleti Fizikai Intézetének dolgozói részére az intézetben tartott röpgyűlést, amelyen erről a nagy eseményről Csikai Gyula aspiráns beszélt az egybegyűlttel.



A nagylétai Vörös Rózsa Termelőszövetkezetben

44,95 forint egy munkaegység értéke

A NAGYLÉTAI HATÁRBAN a megelőző esztendőben nem ért el...

A munkakövető fokozódását mi sem bizonyítja jobban, mint az, hogy a nővényepótlási munkák idejében való jó elvégzése érdekében most már a családtagokat is bevonták a közös munkába...

Sándor sertésfogó pedig 613 munkaegysége arányában részesül a közös jövedelemből.

Figyelembe kell venni azt is, hogy a közös jövedelemen kívül minden tagnak megvan a maga háztáji gazdasága, ott is megtermelték az 50-60 zsák tengerit.

MEGHÍZLALTÁK a sertést, fellevelezték a sok baromfit, elstartották a tehénüket is. Mindez bizonyítja arra, hogy van mit aprítani a tejbe.

A termelőszövetkezet jó eredményeihez a nők szorgalmas munkája is segítette. Kitértek a nők közül Tasnádi Júlia, aki 398, Szabó Anna 206, Moldovány Irén 201 és Moldovány Juliánka, aki 195 munkaegységet szerzett.

A szövetkezet tagsága az idén 63 ezer forinttal növelte a fel nem osztandó szövetkezeti alapot. Jelenleg az egy tagra eső szövetkezeti alap 16 000 forint. Erdeme a tagságnak, hogy a takszervezetet nem hanyagolták el. Fejlesztési kívánjuk az állatállományukat, ezen belül a tenésztelést és fokozták a sertéshízlalást. A jövő évi még jobb eredmények alapját vetették meg azzal, hogy gondoskodtak a közös állomány bőséges ellátásáról.

A JÓ EREDMÉNYEK fokozták a környékbeli dolgozó parasztok érdeklődését a termelőszövetkezet iránt. A nyilvánosságra került számadási eredmények alapján már többen jelentették be szándékukat van belépni a termelőszövetkezetbe. Nemes Sándor 3 holdas, Bozók József 4 holdas, Dát János 6 holdas dolgozó parasztok most már a szövetkezet felé fordultak.

Kálmán János

Vasárnap szavaznak a Hazafias Népront jelöltjeire a debreceni tanácsstagi pótválasztásokon

Debrecenben mind a városi tanács, mind a kerületi tanács pótválasztásokat tart vasárnap reggel fél nyolc órai kezdettel. A Hazafias Népront helyi szervei a megtartott jelölők gyűlése alapján már ismertették a város lakosságával a jelöltek neveit és egyben azokat a választási körzeteket, ahol a vasárnapi pótválasztásokat megtartják.

Lapunk múlt vasárnapi számában már részletesen közöltük a jelöltek nevét, a választókerületeket és az azokhoz tartozó utcákat, épületeket és szavazóhelyiségeket.

A Hazafias Népront helyi szervezete felhívja azoknak a kerületeknek a lakóit, ahol szavazásra kerül sor, hogy a szavazásra jogosultak feltétlenül jelenjenek meg a szavazóhelyiségekben és teljesítsék állampolgári kötelezettségüket. Igen megismertető és nagyon fontos feladatot jelent a tanácsstagi, a dolgozó nép akaratát érvényesítő tanácsstagi választásokon. Vasárnap ennek az akaratnak kell a legbiztosabb mértékben érvényesülni a debreceni tanácsstagi pótválasztásokon, hogy azokról kerüljenek be a tanácsstagi soraiba, akik a dolgozó nép érdekében képviselik, akik odaadó harcosai népünk boldogabb jövőjéért folyó harcának, a szocializmus építésének. Az új tanácsstagi tagok között olvassuk Tóth Mihály elvtársnak, a városi pártbizottság titkárnak nevét, de ott szerepel Juhász Károly, a városi tanács dolgozója, Szegedi Mihály, a Cipő KTSZ dolgozója, Fekete József, a városi tanács dolgozója, Borbély Endre iskolaigazgató, dr. Varga Zoltán egyetemi könyvtáros, Zilahy Imre és Kaposvári János termelőszövetkezeti elnökök neve is a többiek között.

Mindazok, akik megjelennek a szavazóhelyiségekben, hogy eleget tegyenek igen fontos állampolgári kötelezettségüknek, ne felejtsék el magukkal vinni személyazonossági igazolványukat.

Egy hét alatt

218 új belépővel gazdagodtak a megye termelőszövetkezetei

Hajdú-Bihar megyében a Mezőgazdasági Igazgatóság termelőszövetkezeti osztálya számbavette az elmúlt héten történt új belépéseket. Dec. 4-től dec. 11-ig a megyében 176 család, 218 taggal 678 hold földdel gazdagította a megyei termelőszövetkezeteket.

A legjobb eredményt a termelőszövetkezeti fejlesztés terén a berettyóújfalui járásban érték el, ahol 57 család 77 taggal 459 hold földdel lépett az új útra. A termelőszövetkezeti fejlesztés heti eredményét tekintve a biharkeresztesi járásban is szép eredmény született, ahol 18 család 28 taggal, 66 hold földdel lépett a szövetkezetekbe. Leggyengébb volt az eredmény Hajdúszoboszlón, ahol egy hét alatt még új tag belépő irata alá belépési nyilatkozatát. Berettyóújfaluban Rákóczi néven alakult egy új mezőgazdasági termelőszövetkezet az elmúlt héten.

A heti jelentés adataiból kitérünk, hogy a fejlesztés tekintetében nem tetek meg mindent, mert igen kampányszerű, hullámzó vonalat mutat a fejlesztés eredménye a megyében. Az a püspökkladányi járás például, ahol huzamosabb időn át az élen haladtak a termelőszövetkezeti mozgalom terén, a heti versenytek tekintve most bizony nem dicsérelhetők jó eredményekkel. Az egész járásban egy hét alatt mindössze 16 új tag belépője száma. Erdemes erre felhívni a meggemmi mindent, hogy a fejlesztés ügye állandó legyen és ne kampányfeladatnak tekintésük.

Az 52. Autóközlekedési Vállalat Berettyóújfalui Főnöksége teljesítette évi tervét

Az 52. Autóközlekedési Vállalat Berettyóújfalui Főnökségének dolgozói tegnap örömmel jelentették szerkesztőségünknek, hogy november 30-án teljesítették, illetve túljelölték évi tervüket. A főnökség dolgozói kilométer tervüket 113,1, súlyszállítási tervüket 109,3 árutonna kilométer tervüket 105,3, bevételi tervüket pedig 108,8 százalékkal teljesítették. Ebben az évben tervben felül 91 ezer 310 kilométer utat tettek meg, 63 ezer 420 tonna árut szállítottak s 238 ezer forinttal növelték bevételüket.

Hatvan évvel ezelőtt halt meg a gyufa feltalálója

1895. december 17-én halt meg Verthesen, a Bácsi székű nevezetű kastélyban (jelenleg a járási tanácsközség), korának egyik igen neves és kiváló mezőgazdasági szakembere. Irinyi János középiskolait Nagyvárodon, később Debrecenben végezte, majd 1836-ban nyár végén, Bécsbe került, hogy szülői kívánságára jogot tanuljon. Az iskolai szünetekben mindig visszajött Nagylétára és ez idő alatt is mindig tudományos munkával foglalkozott. Itt írta meg a Vegytan elemei című tudományos művét, amit Nagyvárodon nyomatott ki. A szabadságharc megkezdésének évében Nagylétán tartózkodott. Vannak olyan megállapítások, hogy 1848. március 15-én, a híres 12 pont megfogalmazásában Irinyi János is részt vett. Erre hiteles adatok bűr nincsenek, csupán szájhagyományok találhatók.

Irinyi József, a nagy feltaláló testvére az 1848-as márciusi mozgalomnak tevékeny részese volt. Előbb egyetemi hallgató, majd író és politikus lett, és Párizsba került a magyar kőntésre. Hiteles adatok vannak arról, hogy Irinyi János, a szabadságharc idején felajánlotta szolgálatait Kosuthnak, aki őt a nagyváradi löpőgyár megalapításával és vezetésével bízta meg.

A felszabadulás után, a szabad magyar nép méltó helyére állította a haladó hagyományok tiszteletét s így Irinyi János neve is nap, mint nap többször elhangzott, s most már nemcsak a falujában, hanem megyé és országjárta is szóba kerül.

Kutatásaim során máris megállapítottam, hogy az Irinyi család ezen a tájon élt és dolgozott. Edesapja 1856-ban halt meg, s edesanyjával együtt itt vannak eltemetve a nagylétai temetőben. A nagy feltaláló és József nevű testvéreinek emléket, aki író és politikus volt, a haladás oldalán a szabadságharc idején, a helyi úttörő csapat őrsi - amely Irinyi nevét viseli. A gyufa feltalálójának sírját és síremlékét a község dolgozó népe, az Irinyi Termelőszövetkezet tagjai és az úttörő csapat gondozza.

Fekete Gyula Nagyléta

A Néplap elintézte

Kovács Aladár Poroszlai út 55. szám alatti lakos az elmúlt napokban arra kérte szerkesztőségünket, legyünk segítségére, hogy rossz állapotban lévő lakását a Debreceni Ingatlan-szintén jogosnak bizonyult és így az elmúlt napokban közzölte levélben szerkesztőségünkkel, hogy fűskamráját helyreállíttatják.

sát megkezdtek, az ács munkák már befejezést is nyertek. Kovács Jánosné Debrecen, Marx utca 71. szám alatti lakos fűskamrája használhatatlan állapotban volt. Kérésére szintén jogosnak bizonyult és így az elmúlt napokban közzölte levélben szerkesztőségünkkel, hogy fűskamráját helyreállíttatják.

Szép, izléses elrendezésű árubemutató a 172-es és 173-as Csemegeboltban

Csütörtökön, de különösen pénteken sokan megfordultak a 172-es és 173-as Csemegeboltban, ahol két napig tartó árubemutató tartott. A Csemegekereskedelmi Vállalat budapesti, valamint debreceni idegkórházja valóban kitért magáért. A legkülönösebb hírdételek kínáltak magukat az üzletben, izléses elrendezésben. Nemcsak a boltban elhelyezett áruk, hanem a nagy gondalal és hozzáértéssel készült kirakat is csábított a vásárlásra.

Mint Bőr és Nagy elvtársak, a 172-es bolt vezetői mondták, a két napos bemutató idején alig volt olyan vevőjük, aki a bemutatott hideg élelmiszerből, s nem kevésbé a kültéri készítményekből ne vásárolt volna.

A különféle saláta-féléktől kezdve rántott és aszpitkos halig és sonkáig, a rántott és sült karajig mindenben változatos a vevő. Sőt, a ritkább számba menő - és sokak által kedvelt - rablósús is nyicskálódo tálalásban kínálta magát. A vegyes tálalnak szintén nagy keletjük volt.

A cukrászsütemények nemcsak izlések, hanem higiénikus csomagolásban kínáltak magukat. Pillanatok alatt a vevők egyik kedvence lett a gesztenyés rolád, de hasonlóan sok jött az indiánérből, a zserbótortából s a többi közel 25 fajta süteményfelől.

A 172-es és 173-as Csemegebolt minden dolgozója lelkesen dolgozott azért, hogy az árubemutató jól sikerüljön. Ugyanakkor a vevők igényeit udvariasan és figyelmesen elégítették ki.

Németi Éva

EGY SZTAHANOVISTA ANKÉT MARGÓJÁRA

hanem a Sztahanov-mozgalom jelentőségéről, arról, hogy Sztahanov és Muszigin elvtársak hogyan harcoltak a technikai normák bevezetéséért, kikkel s miért kerültek szembe, mikor a maguk igazát akarták bizonyítani.

Ugy éreztük magunkat, mint a szemérműsorok szókutit, hiszen tisztára olyan témájú és jellegű volt a beszéd. Csupán a Központi Vezetőség határozatából vett néhány megállapítás tartotta ebben az emberekben, hogy miért is vannak ezen az összejövetelen.

A néhány hozzászóló között az első Karcub Mihály elvtárs volt. Elmondta, hogy helyes lenne iszapoló szeparátort bevezetni az extrakciókhoz. Az iszapoló szeparátort könnyűszerrel elkészítenék a karbantartók, mert két iszapoló dob van, arra csupán gépet kellene kapcsolni. A penicillin termelését két ilyen szeparátort működtetésével 4-5 százalékkal lehetne emelni.

Sinai Imre elvtárs azt vette fel, hogy a feldolgozóban az anyagoldók kézzel való szállítását gépesíteni kellene. Túlságosan nehéz a 60-70 literes edények lépcsőn való, emberi erővel történő szállítása. Ezután Lengyel Zoltán fiatal mérnök kért szót. Több problémát felvetett. A jelen-

lévők közül többen helytelenül kezelték a hozzászólásait, felkelték az előadásra és megtartotta az ankétot. Hogy nem sikerült még sem eredményt elérni, ez annak tudható be, hogy Varga elvtárs még soha nem vett részt műszaki konferencián. Egy éve van az üzemben, de ilyen részletesen s ilyen hivatalosan még nem hallott az üzem problémáiról.

Csodálkozva hallgattuk szavait s hitetlenkedtünk azon, amit elmondott. De aztán megmaradt, hogy a műszaki konferenciákra csak az osztályvezetők a hivatalosak.

Mi nem tartjuk helyesnek, hogy a Hajdúsági Gyógysergyárban ez a rendszer. Csak az osztályvezetők ügye a technika fejlesztése? A Központi Vezetőség határozatának szavaival szeretnénk válaszolni ez utóbbi kérdésre: A technika fejlesztése a párt valamennyi tagjának, a DISZ tagoknak, az ipari összes munkásainak, művezetőinek, technikusainak, mérnökeinek és alkalmazottainak, a tervező- és kutatóintézetek dolgozóinak, a közgazdászoknak és oktatóknak, az ipari kádernek tevékenységét végző pedagógusoknak - tehát a széles néptömegnek az ügye.

Reméljük, a következő ankétkon, műszaki konferencián, megbeszéléseken erről nem feledkeznek meg.

Pongor József

HIREK

Vasárnap lesz a Néplap III. megyei levelező konferenciája

A Néplap, a Hajdú-Bihar tart beszámolót, majd a levelező pörtyököt... december 18-án, vasárnapra meg az eddigi végzett munkáit összelelt... III. megyei levelező konferenciára. A levelezők tanácskozása a konferencián G. Kapusi Erzsébet elvtársnő, a Néplap szerkesztő bizottságának vezetője...

1955. December 17. Szombat. 1900-ban született Czuczor Gergely költő. 1935-ben gyilkolták meg Rudolf Kálmánt a Német Kommunista Párt kiváló harcosát.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Változó felhőzet, több helyen reggeli köd, fűtő eső, melegebb, időnként élénkebb napsütés... Pénteken Debrecenben a hőmérséklet maximum 6,8, a reggeli minimum 3,3 fok volt.

A DUNA BIZOTTSÁG vezetője... A DUNA BIZOTTSÁG vezetője... A DUNA BIZOTTSÁG vezetője...

A DUNA BIZOTTSÁG vezetője... A DUNA BIZOTTSÁG vezetője... A DUNA BIZOTTSÁG vezetője...

BUDAPESTEN pénteken aláírták a magyar-bolgár kulturális egyezményt... A DUNA BIZOTTSÁG vezetője...

A TEGLASKERTI Csokonai olvasóköri december 18-án délután 5 órakor tartja évzáró közgyűlést... A DUNA BIZOTTSÁG vezetője...

A TISZTOLAI ÁRAMSZOLGÁLTATÓ VALLALAT értesíti az áramgyorsító közbeszerzési vasárnap reggel 7 és 12 óra között hálózatjavítás miatt az áramszolgáltatás szünetelt a Nyúl, Kút, Homok, Apafi, Botond utcákon, a Hadházi utca elején, Arpad téren, Csapó utca végén, Marx Károly, Berzsenyi, Rakovszky, Virág utcán és környékén... A DUNA BIZOTTSÁG vezetője...

MA DELUTÁN a Belváros 1/2 pártbizottságának délután 5-től 6 óráig Kalmár Lajos II. kerületi tanács tag fogadóórát tart... A DUNA BIZOTTSÁG vezetője...

FODRÁSZ KSZ 30 SZÁMÚ RESZLEGE A GÖCS D. épületében MEGNYILT... A DUNA BIZOTTSÁG vezetője...

Közéleti boltunknál december 27-én, lerakatkunknál december 28, 29, 30-án... A DUNA BIZOTTSÁG vezetője...

LELTÁR MIATT AZ ARSUTAS SZOMTEL... A DUNA BIZOTTSÁG vezetője...

Az üzletek nyitvatartása

December 18-án, vasárnap a belvárosi ruházati szakszövetkezetek hétéves nyitvatartás szerinti árusítanak. Délelőtt 10-től délután 5 óráig árusít a 13-as Bőrdűn és Bőrdűn, Vörös Hadsereg útja 40, 21-es Hadseregút, Vörös Hadsereg útja 20, 2-es Rádó és Villamosipari Szakszövetkezet, Vörös Hadsereg útja 51, a 3-as Papír- és Irószerszámok, Vörös Hadsereg útja 41, 1-es Vas- és Edénybolt, Vörös Hadsereg útja 23, 15-ös Játékbolt, Vörös Hadsereg útja 43, 18-as Játékbolt, Vörös Hadsereg útja 21, 2-es Úvegbolt, Vörös Hadsereg útja 57 és a Játékpavilon, valamint a 8-as Házterület Bolt Csapó utcai léte. Hétől szombatig a városi nyitvatartás szerinti üzletek egy órát tovább árusítanak.

Színházi műsor

Ma 3-kor Nem érhettek műzselés nélkül, fél 8-kor Traviata, Vasárnap 11-kor Csepkerőzöka, gyermekelőadás, 3-kor és 7-kor, délután 7-kor Nem érhettek műzselés nélkül. Kedden és szerdán 7-kor Traviata, Csütörtökön délután 7-kor Nem érhettek műzselés nélkül.

Mozik műsora

VIG: fél 4, 6 és negyed 9 órakor: Tiltott szerelem. Csak 16 óven felülteknek - BEKE: délelőtt fél 10, fél 12 és fél 2 órakor: Tiltott szerelem. Csak 16 óven felülteknek. Délután fél 4, 6 és negyed 9 órakor: Légző kapott szerelem - METEOR: fél 3, 5 és negyed 8 órakor: Légző kapott szerelem - IFJUSÁGI: háromnegyed 4, 6 és 8 órakor: Három testőr.

NEPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú Bihar megyei Bizottságának napja Szerkesztő: a szerkesztő bizottság Felelős kiadó: Az MDP Hajdú-Bihar megyei párt-vezetői/többszázaga. Szerkesztőség: Debrecen, Tóthfalvi tér 10. Szajtszki: a Megyei Postahivatal Szabadnás Lannovoda Debrecen

Megérkezett a 38 cm³ „Dongó” kerékpár segédmotor Kapható: szakszövetekben és állami áruházakban FOGYASZTÓI ÁRA: 1480 FORINT

SPORT

Jól szerepeltek a debreceni tornászok Budapeston

A napokban Budapeston rendezték meg az országos egyéni tornászversenyek kezdetét. A debreceni jó szerepeltek. Felsőbíró (D. Postaig, Törökvs) gerendán a felnőtt női II. osztályban országos bajnokságot szerzett. Felemáskorlaton és talajon második, szabadgyakorlatban és lépcsőzserben harmadik lett. Az összetett versenyben lemaradt, mert löngvése nem sikerült. A löngrás közepes teljesítményével és harmonikus mozgással helyen végzett. Versenyző Szitha Gyula (D. Postaig, Törökvs).

Halállal végződő labdarúgó-mérkőzés Mexico-Cityben

A napokban Mexico-Cityben olyan hírhedt durvaságra került sor egy labdarúgó-pályán, amely mellett a világ eddigi összes sportincidenstől még a legsúlyosabbak is - írja az El Paese c. olasz lap. Mexico-City egyik külvárosi sportpályáján ezen a délután az amatőr labdarúgóknak elődöntő Santander - Pirati mérkőzésre került sor, a két igen népszerű mexicói csapat között. Néhány perccel a rendkívül heves ráru mérkőzés befejezése előtt az eredmény döntetlenre állt. Az utolsó pillanatokban azonban Antonio Pallares Lopez, a Santander 21 éves középcsatára nyagszerű egyéni teljesítményével átörte a Pirati védelmét és remek góllal megszerezte a győzelmet.

NEGER ÖKULVIVC VILÁGBAJNOK ELHÁTRAZÁSA NÉPEK MEGESGÍTÉSÉRE

A Daily Express című angol lap jelentő Chicagóból: Ray Robinson középnyelvi ökölvívó világbajnok bejelentette, hogy ezután minden mérkőzése jövedelméből csak egy dollárt tart meg magának, a többit népének, az einymott néger népnek védelmére és boldogulására fogja fordítani.

1955. december ENSZ New York-i 70 ország zászlaja

1955. december ENSZ New York-i 70 ország zászlaja pélyesen felvonták és a zászló országok között hazánkét. Népökztársaságok a második világháború után Magyar toglaja helyet a szervezetben, hogy képességeiből megtehetőbb, kiváncsi munkájából vezetett belül is egy-egy mindazokkal a kal, amelyek a belsén, a nemzetközö együttműködésében, a kiszélesítésében. A genfi külöle értekezlet, sajnósra valóra a népek közölgéminiszterek gyors meggyőzésével vitatott kérdésekben beak megállapodást, melyek tekintetével kezdő időszak alkalmán nem kedvező, akik azt szerha a tárgyalások felváltja a fenyegetés, s az erőszak igyekeztek szítani a börtölés, a börtölés, a genfi szellemről a fidegábot, a genfi szellemről a fidegábot, a genfi szellemről a fidegábot.

DEBRECENI MAI SPORTMUSORA: ASZTALITENISZ

ASZTALITENISZ. Fúvószekert utcai iskola, 6 óra: D. Báty-Bp. Szikra, Sas u. 4, 6 óra: B. Vörös Meteor Nemzeti Bank-Bp. Spartakusz. OB női mérkőzés, 6 óra: Kézilabda, Törökvs sportcsarnok, 15-30 óráig: Néplap-kupa mérkőzések. Az I. osztályú mérkőzések: 18.00 óra: D. Közelkedési Törökvs-D. Dózsa (f), 19.35 óra: D. Törökvs-D. Vassas (f).

ROVID SPORTRIRIK

A D. Törökvs Barátj Kőre ma este 8 órai kezdettel az MNDSZ-szel együtt délutáni egybekötött műsoros este rendezte a Jármtelítő kultúrteremben. A Dózsyóvá Vassas, Egy-ri Vassas és a D. Törökvs II. csapatának részvételével vasárnap délelőtt 10 órai kezdettel az MTH Burgundia utca 1 szám alatti tornateremben szabadgyakorlatú birizslo csapatbajnoki mérkőzést bonyolítottak le a tevérlé bajnokokért - Hajdúbb. szörményben megakult a Báscs és Cegléd-Anna) 10. III. emeletben. EGY zsírszertes eladó, Zrínyi utca 59, Csapóker. EGY darab 160 kilós mangalica zsírszertes eladó, Péntay u. 12. EGY 120-130 kilós zsírszertes eladó, Köntösgátsor 13/7. ELADÓ 2 darab 250 kilós hízott sertés, Vassvári Pál utca 24. HASZNALT házikó, egyebüttörök és egy páros fer csúgy eladó, Kínizsi u.

APRÓHIRDETÉSEK

TALALTAM egy háromhónapos tarka malacot, Atvehető Barnánánál, Hóforrás. SZEP fehér mély gyermekocsi malacok, 4 és 5 órai kezdettel: Maki a szőkevény. Többet érzel. Kiskocsa. AZ OLASZ állami középiskolai tanok csütörtökön reggel megkezdtek egyhetes országos sztrájkjukat. GÉPIRO, gyorsító tanfolyam indul januártól kezdődnek. Második évfolyamra beiratkozások Vörös Hadsereg útja 8. ELADÓ, vagy kertés családi házával eiserőshöz bekötözhető ház, Kar út 22 szám. 150 kilós kövér sertés eladó, Bethlen u. 42. HUSFUSTOLÓST szereltek vállakon, Szék Ferenc u. 22, udvarban 1. lepész. REKAMÉK kétszer borodó építgő huzatallap, Bethenyi u. 26, kárpított. 250 kilós mangalica zsírszertes eladó, István út 79. Ványi. MODERN díjtóméros nagyméretű kombinált székény eladó. Erdőköldön vasárnap 8-4-ig. Füst Sándor u. 5. I. ajtó 20b. KORNVALD stüldő eladó. Tüskés díjat veszek, Ferencz Károly u. 6. ELADÓ asztali ingóóra, harangtűzős, Csapó u. 51. I. lepész. AMERIKAI magyaró vetőmag salát termelő szerezhető. Feles termelő keresek, Csapó u. 62, földrész. SINGER varrógép kifogástalan eladó, Vörös Hadsereg útja 10. III. em. 1. VILÁGOS keményfa hálszobabútor eladó, Hajdúbb. szörmény, Petőfi u. 16. JO állapothban lévő fáték babakocsi veszek. Erdőköldön Használtkötő KTSZ irodájában, Csapó 19. SZAMOLOGÉP, írógép, persziváló, rádió adás, vétel, kölcsönzés, Darabos u. 10. Telefon: 14-35. BEJÁRÓT azonnala felveszek, Darabos u. 10, I. ajtó. FENYEZETT szobaasztal 4 darab székkel eladó, Honvéd u. 6. EGY nő eibérlébe felveszek, Rákóczi u. 55. STREPTOMICIN eladó. Erdőköldön szombat délut. Kar u. 42. 130 kilós sertés eladó. Szepességi u. 28. villanycsengő csemeté, Plac tér. EGY darab 160 kilós zsírszertes eladó, Csőrsz u. 21. EGY zománcozott két-alakos kályha eladó, Péterfia 42. II. udvar. DOBO utca 10 számú ház eladó. FERPI és gyermek ruhabunda eladó. Vörös Hadsereg útja 10. I. 2. UDVARI szoba, kaamrás lakást eiserőshöz konyhá, szelozs lakással, Ebtős u. 57. Erdőköldön Kísmé. VILÁGVEVŐ rádió, gramofonok, magnetofonok, mikrofonok eladók, Hajó utca 12. BLSZEREM szőraz szoba, konyhá, melékébe-lyesgőbi álló főbérleti lakásomat hasznó jószág tartásosért, Vörös Hadsereg útja 66. kupa 1. ajtó balra.



A SZOVET

1955. december

1955. december ENSZ New York-i 70 ország zászlaja pélyesen felvonták és a zászló országok között hazánkét. Népökztársaságok a második világháború után Magyar toglaja helyet a szervezetben, hogy képességeiből megtehetőbb, kiváncsi munkájából vezetett belül is egy-egy mindazokkal a kal, amelyek a belsén, a nemzetközö együttműködésében, a kiszélesítésében. A genfi külöle értekezlet, sajnósra valóra a népek közölgéminiszterek gyors meggyőzésével vitatott kérdésekben beak megállapodást, melyek tekintetével kezdő időszak alkalmán nem kedvező, akik azt szerha a tárgyalások felváltja a fenyegetés, s az erőszak igyekeztek szítani a börtölés, a börtölés, a genfi szellemről a fidegábot, a genfi szellemről a fidegábot, a genfi szellemről a fidegábot.

1955. december ENSZ New York-i 70 ország zászlaja pélyesen felvonták és a zászló országok között hazánkét. Népökztársaságok a második világháború után Magyar toglaja helyet a szervezetben, hogy képességeiből megtehetőbb, kiváncsi munkájából vezetett belül is egy-egy mindazokkal a kal, amelyek a belsén, a nemzetközö együttműködésében, a kiszélesítésében. A genfi külöle értekezlet, sajnósra valóra a népek közölgéminiszterek gyors meggyőzésével vitatott kérdésekben beak megállapodást, melyek tekintetével kezdő időszak alkalmán nem kedvező, akik azt szerha a tárgyalások felváltja a fenyegetés, s az erőszak igyekeztek szítani a börtölés, a börtölés, a genfi szellemről a fidegábot, a genfi szellemről a fidegábot, a genfi szellemről a fidegábot.

1955. december ENSZ New York-i 70 ország zászlaja pélyesen felvonták és a zászló országok között hazánkét. Népökztársaságok a második világháború után Magyar toglaja helyet a szervezetben, hogy képességeiből megtehetőbb, kiváncsi munkájából vezetett belül is egy-egy mindazokkal a kal, amelyek a belsén, a nemzetközö együttműködésében, a kiszélesítésében. A genfi külöle értekezlet, sajnósra valóra a népek közölgéminiszterek gyors meggyőzésével vitatott kérdésekben beak megállapodást, melyek tekintetével kezdő időszak alkalmán nem kedvező, akik azt szerha a tárgyalások felváltja a fenyegetés, s az erőszak igyekeztek szítani a börtölés, a börtölés, a genfi szellemről a fidegábot, a genfi szellemről a fidegábot, a genfi szellemről a fidegábot.

1955. december ENSZ New York-i 70 ország zászlaja pélyesen felvonták és a zászló országok között hazánkét. Népökztársaságok a második világháború után Magyar toglaja helyet a szervezetben, hogy képességeiből megtehetőbb, kiváncsi munkájából vezetett belül is egy-egy mindazokkal a kal, amelyek a belsén, a nemzetközö együttműködésében, a kiszélesítésében. A genfi külöle értekezlet, sajnósra valóra a népek közölgéminiszterek gyors meggyőzésével vitatott kérdésekben beak megállapodást, melyek tekintetével kezdő időszak alkalmán nem kedvező, akik azt szerha a tárgyalások felváltja a fenyegetés, s az erőszak igyekeztek szítani a börtölés, a börtölés, a genfi szellemről a fidegábot, a genfi szellemről a fidegábot, a genfi szellemről a fidegábot.

1955. december ENSZ New York-i 70 ország zászlaja pélyesen felvonták és a zászló országok között hazánkét. Népökztársaságok a második világháború után Magyar toglaja helyet a szervezetben, hogy képességeiből megtehetőbb, kiváncsi munkájából vezetett belül is egy-egy mindazokkal a kal, amelyek a belsén, a nemzetközö együttműködésében, a kiszélesítésében. A genfi külöle értekezlet, sajnósra valóra a népek közölgéminiszterek gyors meggyőzésével vitatott kérdésekben beak megállapodást, melyek tekintetével kezdő időszak alkalmán nem kedvező, akik azt szerha a tárgyalások felváltja a fenyegetés, s az erőszak igyekeztek szítani a börtölés, a börtölés, a genfi szellemről a fidegábot, a genfi szellemről a fidegábot, a genfi szellemről a fidegábot.

1955. december ENSZ New York-i 70 ország zászlaja pélyesen felvonták és a zászló országok között hazánkét. Népökztársaságok a második világháború után Magyar toglaja helyet a szervezetben, hogy képességeiből megtehetőbb, kiváncsi munkájából vezetett belül is egy-egy mindazokkal a kal, amelyek a belsén, a nemzetközö együttműködésében, a kiszélesítésében. A genfi külöle értekezlet, sajnósra valóra a népek közölgéminiszterek gyors meggyőzésével vitatott kérdésekben beak megállapodást, melyek tekintetével kezdő időszak alkalmán nem kedvező, akik azt szerha a tárgyalások felváltja a fenyegetés, s az erőszak igyekeztek szítani a börtölés, a börtölés, a genfi szellemről a fidegábot, a genfi szellemről a fidegábot, a genfi szellemről a fidegábot.